

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ МАГІСТЕРСЬКОГО РІВНЯ «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ У ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я» ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 281 «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ» ДОНЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Трансформації всіх сфер життєдіяльності українського суспільства, у тому числі реформування системи державного управління та місцевого самоврядування, пов'язані із пошуком ефективної моделі підготовки управлінських кадрів, здатних ефективно реалізовувати поставлені перед ними завдання, що вимагає від них високої компетенції у сфері публічного управління.

Метою реформування системи управління соціально-економічним і гуманітарним розвитком в Україні є створення дієвого механізму формування безпечного та комфортного середовища для життя людини. Умова досягнення визначеної мети – підготовка професіональних управлінців, які володіють комунікативними навичками, здатні ухвалювати якісно нові рішення, управляти інноваціями та змінами. Реалізувати таке завдання може робота щодо вдосконалення концептуальних підходів до професійного навчання державних службовців, формування на основі належного підбору та підготовки такого кадрового потенціалу, що постає основним ядром впровадження реформ.

Важливо те, що освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування у галузі охорони здоров'я» забезпечує можливість обрання здобувачем власної освітньої траєкторії завдяки опануванню кількості навчальних дисциплін за власним вибором.

Одже, розгляд дисциплін навчального плану освітньо-професійної програми свідчить про забезпечення магістрів спеціальними знаннями та навичками, які дозволяють отримати здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в сфері публічного управління, але рекомендовано більш уваги приділяти процесам реформування у галузі охорони здоров'я.

Таким чином, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування у галузі охорони здоров'я» забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» та може використана для освітнього процесу.

Директор КНЦ «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»



Кіяшко Ігор Анатолійович